



Поздравления

Уважаемые работники
отраслей связи
Казанского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Современное общество невозможно представить без средств коммуникации и связи. Радио, телевидение, интернет, мобильная связь стали неотъемлемой частью нашей повседневности.

Эффективная работа связистов способствует укреплению экономики Казанского района, повышению качества жизни каждого жителя и информированности.

Отрадно, что в нашем районе обеспечен широкий доступ к информационным ресурсам, увеличиваются перечень и качество оказываемых услуг, внедряются новейшие технологии. Из года в год растёт число пользователей Интернета и абонентов сотовой связи. Уделяется серьёзное внимание дальнейшему расширению и модернизации сетей.

Благодаря высокому профессионализму, оперативности, мастерству работников отраслей связи, наши граждане имеют возможность быть в курсе всех событий, происходящих в стране, области, районе.

Вы вносите огромный вклад в развитие деловых контактов, информирование населения, общение между людьми, ежедневно обеспечивая бесперебойную связь со всеми населёнными пунктами района.

Искренне поздравляю всех с праздником и желаю здоровья, добра и мира, счастья и благополучия, новых творческих находок, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и
ветераны отраслей связи!

От депутатов районной думы и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня скорость и качество передачи информации приобретает всё большее значение для развития экономики и общества. Мир уже нельзя представить без оперативного обмена информацией, новых прогрессивных технологий.

Труд специалистов различных отраслей связи играет важнейшую роль в культурной, политической, общественной жизни населения. Благодаря вам, несмотря на расстояния, люди получают актуальную информацию, имеют возможность общаться с родными, друзьями, коллегами.

Уверена, что и в дальнейшем вы будете плодотворно работать, достигая успехов во внедрении прогрессивных новшеств в повседневную жизнь людей.

Желаю новых интересных проектов и успехов во всех делах! Крепкого здоровья, оптимизма, бодрости и благополучия!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

5 МАЯ – СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА

Великий день – Пасха Христова



Церковная свеча выражает теплоту и пламень любви человека к Богу

Пасха – один из самых светлых и радостных православных праздников. Этот день отмечают широко, с размахом, с соблюдением давних традиций. Главные блюда на пасхальном столе – куличи, пасхи, творожные, крашенные яйца. Пасхальное яйцо – это не только символ Воскресения Христова, это символ надежды на вечную жизнь. По дав-

ней традиции красить яйца лучше в Чистый четверг. В этот же день проводится генеральная уборка дома, пекутся куличи – идёт подготовка к встрече великого праздника.

3 мая в 14 часов в храме Святителя и Чудотворца Николая в с. Казанском состоится вынос плащаницы из алтаря. В 16 часов 30 минут – утраenia Великой субботы (исповедь).

4 мая в 9 часов – вечерня с Божественной литургией, освящение пасхальной снеди. В 23 часа – полунощница, а в 24 часа – Пасхальная Божественная литургия.

В этот же день в 9 часов 30 минут Божественная литургия пройдёт в с. Дубынке. В 24 часа в храме Святителя и Чудотворца Николая в селе Казанском пройдёт утраenia, Пасхальная Божественная литургия. В это же время в храме пророка Божия Илии в селе Ильинке состоится Пасхальная Божественная литургия.

5 мая в день Пасхи состоится пасхальный молебен. В с. Казанском он пройдёт в храме Святителя и Чудотворца Николая в 10 часов, в д. Чирки – в 11 часов 30 минут, в с. Огнево – в 13 часов. В с. Гагарье – в 14 часов.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

Христос воскрес! Воистину воскрес!

Великий пост для многих из нас стал серьёзным испытанием.

Пасха Христова – это победа Иисуса Христа над смертью, над тьмой и над злом. Мы празднуем ныне смерти умерщвление, ада разрушение и иной, вечной жизни начало! Со светлым Христовым воскресением всех нас поздравляю! Христос воскрес из мёртвых, смертью смерть поправил и сущим в гробах жизнь даровал!

Вадим ОВЧИННИКОВ,
настоятель храма Святителя и Чудотворца Николая
в с. Казанском

Поздравление

Уважаемые земляки!

Поздравляю всех православных христиан со Светлым Христовым Воскресением – Пасхой!

Это особо почитаемое торжество для всего христианского мира. Оно объединяет людей разных поколений, социального статуса и культурного наследия. Традиции светлого праздника напоминают нам о главных ценностях христианства – любви, вере и надежде. Именно эти незыблемые духовные святыни помогают нам выстоять и преодолеть все трудности и невзгоды.

Уважаемые земляки! Пусть пасхальные дни будут наполнены оптимизмом и тёплым общением с близкими и родными. Здоровья вам, благополучия, мира и добра!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Стена памяти

Стартовала Всероссийская патриотическая акция «Бессмертный полк». В этом году традиционного шествия не будет, однако россиянам предлагают другие – самые разнообразные форматы акции.

Цель – увековечить память о солдатах Победы. Портреты тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной, тружеников тыла можно разместить на своих страницах в социальных сетях, наклеить на автомобили, окна своих домов.

В селе Казанском **9 мая в 11 часов** в центральном парке пройдёт акция уличной галереи «Бессмертный полк». Каждый может принести портрет своего воина и разместить его на стене памяти. Можно принести уже готовую фотографию или обратиться в Казанскую детскую школу искусств для того, чтобы напечатали фотографию вашего героя. Телефон для справок – 8-902-850-06-44.

Соб. инф.

ПАВОДОК-2024

Получить помощь

Материальную помощь на первоочередные нужды в размере 50000 рублей на семью могут получить жители Тюменской области, чьи дома оказались подтоплены в результате паводка. Оказать материальную помощь в оперативном порядке поручил губернатор Тюменской области Александр Моор. Заявление о выплате материальной помощи можно оформить в пункте временного размещения, в учреждении социального обслуживания по месту жительства, в МФЦ или на портале «Госуслуги». Кроме того, жители региона, постоянно проживающие в зоне ЧС, смогут получить материальную помощь в размере 10000 рублей от одного члена семьи. Оформить необходимые для этого документы можно в МФЦ или самостоятельно на портале «Госуслуги». **ВАЖНО:** Размер выплат за утраченное имущество будет определён позже, по итогам работы специальных комиссий.

**Информационный центр
правительства
Тюменской области**

Погода в Казанском



05.05 воскресенье	скорость ветра 3 – 4 м/с,З	06.05 понедельник	скорость ветра 3 – 5 м/с, Ю/З	07.05 вторник	скорость ветра 3 – 4 м/с, Ю/З	08.05 среда	скорость ветра 3 – 4 м/с, Ю/З
+5	+2	+11	0	+12	+6	+15	+3

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

СТОП, МОШЕННИКИ!

Получают пенсию в повышенном размере

В Тюменской области 35346 жителей старше 80 лет получают фиксированную выплату к страховой пенсии в двойном размере. 4617 бабушек и дедушек являются долгожителями старше 90 лет, а 44 – перешагнули вековой рубеж. Самой возрастной жительнице Тюменской области исполнилось 106 лет, она проживает в Абатском районе, а самому пожилому жителю – 103 года, он проживает в Голышмановском районе.

Фиксированная выплата – это гарантированная часть страховой пенсии, сумма которой устанавливается государством. С 1 января 2024 года её размер составляет 8134,88 рублей, соответственно, повышенная фиксированная выплата пенсионерам, достигшим 80-летнего возраста, составляет 16269,76 рублей в месяц.

«Перерасчёт выплаты производится проактивно, пожилым гражданам не нужно обращаться в Отделение фонда. Повышенная фиксированная выплата будет начислена получателю уже на следующий месяц после достижения им 80-летнего возраста с доплатой с даты рождения», – отметила управляющий ОСФР по Тюменской области **Алефтина Чалкова**.

Увеличение фиксированной выплаты после 80 лет касается только получателей страховой пенсии по

старости. Получатели социальных пенсий, пенсий по потере кормильца и по инвалидности по закону не могут претендовать на эту прибавку. Граждане с инвалидностью первой группы получают увеличенную вдвое фиксированную выплату с момента установления инвалидности и вне зависимости от возраста, поэтому после 80 лет их пенсия также остаётся прежней.

По всем интересующим вопросам можно позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: с понедельника по четверг: с 8 часов до 17 часов, в пятницу: с 8 часов до 16 часов).

Пресс-служба отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области

Задержан пособник аферистов

В Казанском районе задержали молодого человека, который, выполняя указания кураторов, передавал полученные от жертвы деньги мошенникам.

Как сообщила следователь следственного отделения ОТД МВД России по Казанскому району лейтенант юстиции Жанна Агжанова, преступником оказался студент Ишимского медицинского колледжа, уроженец Бердюжского района. Задержанный рассказал, что, желая заработать, нашёл предложение в сети Интернет. Ему предлагали за вознаграждение забрать различные по указанному адресу и перевести их на банковский счёт работодателя.

Молодой человек понимал, что это мошенническая схема, и такие действия поставят его на одну ступень с преступниками, но это его не остановило. После нескольких дней переписки с так называемым работодателем парень получил первый заказ. По названному адресу он приехал на такси, которое оплатил незримый работодатель. Пожилая женщина передала адресу 100 тысяч рублей. Он положил деньги на свою банковскую карту, а затем перевёл на указанный счёт.

Второй адрес находился в посёлке Новоселёново. В этот раз мошенники выбрали своей жертвой одиноко проживающего пенсионе-



Современные мошенники выманивают у людей деньги с помощью телефонных звонков

ра 1940 года рождения. Мужчине позвонили и сказали, что его родственник попал в беду. Чтобы ему помочь, нужны деньги.

Но мошенники недооценили душу. Помня о прочитанных публикациях в газете «Наша жизнь», он согласился на передачу денег, но при этом позвонил в полицию. Кол-

да подъехал курьер, его уже ждали сотрудники правоохранительных органов.

В отношении виновного возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ (мошенничество). Ведётся следствие.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

АКТУАЛЬНО

Поддержка предпринимателей во время паводка

Представители инфраструктуры поддержки предпринимателей Тюменской области встретились с владельцами магазинов Афонькино, Больших Ярков, Огнёво, Ильинки



В Афонькино делегацию встретил глава поселения **Николай Жолудев** (крайний справа)

26 апреля в Казанском районе с рабочим визитом побывал заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев. Цель поездки – встретиться с предпринимателями, ведущими деятельность на территориях, попавших в зону подтопления.

25 апреля с той же целью в Казанском районе работали Николай Пуртов, генеральный директор фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», Герман Прочный, начальник управления промышленности и предпринимательства департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, Алексей Мартынов, генеральный директор микрокредитной компании «Фонд финансирования предпринимательства Тюменской области», Николай Ярков, заместитель главы Казанского района.

В Больших Ярках гости побывали в двух торговых точках, расположенных в центре села. Здесь работают предприниматели – семейные

пары. В одном магазине – Алик и Регина Гимрановы, в другом – Елена и Юрий Рябковы. И в том, и в другом магазине есть хороший ассортимент различных продуктов питания, а также товаров первой необходимости. В постоянном режиме сюда привозят молочные продукты, хлеб, бутилированную воду – то, что во время паводка является востребованным.

Местные предприниматели рассказали, что проблем, связанных с паводком, у них в настоящее время нет. Доставка осуществляется в обычном режиме по грунтовой дороге, которая сделана в обход села. Выручка в магазинах стала немного ниже. Это, конечно, связано с паводком, потому что некоторые дома в селе оказались затопленными.

В целом работа торговых точек продолжается. У супругов Гимрановых, кроме магазина, есть и пекарня, где они выпекают хлеб, хлебобулочные изделия и доставляют свежую продукцию односельчанам, а также в три магазина села



В Большеярковском магазине хороший ассортимент продуктов

Казанского.

Алик Гимранов рассказал, что приехали они из Сургута. Выбрали для своей дальнейшей жизни именно Большеярковскую сельскую территорию, которая им понравилась. Говорят, что это – земля, на которой им с супругой всегда хотелось жить.

– Сбылась наша мечта, – рассказывает Алик Гимранов. – Казанский район – это молочно-хлебный край. Как он может не нравиться?

В планах у супругов – расширить бизнес. Предприниматель отметил, что идеи есть, и они с женой планируют воплощать их в жизнь.

В Огнёво гости посетили магазины индивидуальных предпринимателей Михаила Ковалёва и Натальи Тупиковой, в Ильинке – Надежды Мазуровой и Кирины Яценко, а вечером в администрации Казанского муниципального района подвели итоги поездки.

26 апреля делегацию представителей власти во главе с заместителем губернатора Тюменской области Андреем Пантелеевым побыва-

ла в селе Афонькино, куда добралась на моторной лодке. Здесь их встретил глава сельского поселения Николай Жолудев. Он рассказал, что в селе работают в настоящее время 4 торговых точки предпринимателей Сурена Казаряна, Татьяны Ивановой, Вячеслава Сазонова, Михаила Полукеева.

Много общались представители власти с предпринимателем Суреном Казаряном, который рассказал им о своей работе. Вместе с супругой Сюзанной они живут в Афонькино много лет, приехали из Армении.

На сегодняшний день в Афонькино нет проблем с доставкой продуктов. Предприниматели заранее сделали хороший запас, так как были осведомлены о начале паводка.

В других магазинах тоже есть ассортимент продуктов. Хлеб завозится в Афонькино три раза в неделю, есть большое количество муки. Афонькинцы сами пекут хлеб. Как рассказали предприниматели, продукты они доставляют в настоящее

время из Сладковского района.

Заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев поговорил с предпринимательницей, которая планирует открыть пекарню. Её поддержали, потому что на территории нет своего производства хлеба и хлебобулочных изделий. На месте также обсудили многие вопросы, касающиеся реальной помощи.

– Какие просьбы слышим? Есть вопросы логистики в связи с тем, что увеличилось расстояние доставки продуктов и товаров первой необходимости. Поэтому нам нужно проработать вопрос с нашими оптовиками. Обсудили вопрос пролонгации микрозаймов. Таким образом, сможем снизить нагрузку на предпринимателей, чтобы они не гасили «тело» кредита, а оплачивали только проценты по кредитам, – подчеркнул Андрей Пантелеев.

Николай Пуртов, генеральный директор фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», отметил, что по поручению губернатора Тюменской области Александра Моора они, как инфраструктура поддержки предпринимательства Тюменской области, должны оказать содействие предпринимателям, которые пострадали от паводка. Одна из категорий – это те, кто непосредственно пострадал от наводнения. Вторая категория – те, кто пострадал косвенно: упала выручка, снизился оборот. В этих случаях тоже необходимо рассмотреть меры поддержки, в том числе и финансовые, чтобы потом, после паводка, у предпринимателей была возможность купить оборудование, товар, заплатить различные обязательные платежи, сделать выплаты по заработной плате сотрудникам.

Руководители профильных ведомств из Тюмени подвели итоги поездки в администрации Казанского муниципального района. Дальше представители областной власти отправились в город Ишим и Ишимский район, где также встретились с предпринимателями.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Предстоит сдача ЕГЭ

Об экзаменах, системе подготовки одарённых детей в школах Казанского района, о профориентации школьников – в интервью нашего корреспондента Тамары НОСКОВОЙ с Еленой ИСАЙКИНОЙ, начальником отдела образования Казанского муниципального района.

– Елена Михайловна, хочу процитировать Президента России Владимира Путина, который в Послании Федеральному собранию 29 февраля 2024 года, сказал следующее о едином государственном экзамене:

«Он по-прежнему вызывает широкую общественную дискуссию и споры. Действительно, механизм ЕГЭ должен совершенствоваться. Предлагаю сделать ещё один шаг в этом направлении – дать выпускникам, так называемый, второй шанс, предоставить возможность пересдать ЕГЭ по одному из предметов, и сделать это до конца приёмной кампании в вузы, чтобы успеть подать документы уже с учётом пересдачи».

Остаётся совсем немного времени до начала выпускных экзаменов в девятых и одиннадцатых классах. Как идёт подготовка в школах Казанского района к ГИА (государственная итоговая аттестация) и ЕГЭ (единый государственный экзамен)? Насколько хорошо дети готовы к сдаче экзаменов? Есть ли какие-то нововведения по данной теме в текущем году?

– Государственная итоговая аттестация 2024 года в Казанском районе будет проходить в едином пункте проведения экзаменов (ППЭ № 556), организованном на базе Казанской средней общеобразовательной школы. Здесь имеется всё необходимое для этого оборудования (принтеры, видеокамеры, сканеры, каналы связи и так далее). Для проведения экзамена будет задействовано 19 аудиторий. В пункте проведения – 117 работников: технические специалисты, организаторы, медицинский работник, члены государственной экзаменационной комиссии и 17 общественных наблюдателей. Для детей с ограниченными возможностями здоровья предусмотрены особые условия. В настоящее время идёт подготовка к экзаменационной кампании: кабинеты и видеонаблюдение готовы, базы участников и работников пункта проведения сформированы. Каналы связи, по которым будут поступать экзаменационные материалы и оборудование для его печати, протестируем в мае. В апреле все работники пункта проведения экзаменов прошли обучение на федеральной платформе.

Подготовка к экзаменам в школах ведётся круглый год. Большое внимание уделяется этому вопросу на уроках, организованы дополнительные занятия и консультации, срезы знаний. На уровне муниципалитета проходят тренировки и пробные экзамены. Уже провели три тестовые работы и срез знаний по математике. Не все выпускники справляются с выполнением заданий, но наблюдается положительная динамика и есть ещё время подготовиться.

Серьёзных изменений для участников государственной итоговой аттестации нет. Если они появятся, вся информация будет доведена до выпускников и их родителей.

В соответствии с новым порядком проведения ГИА-11 выпускники школ могут изменить уровень ЕГЭ по математике (базовый или профильный) после 1 февраля. В этом случае не позднее, чем за две недели до начала соответствующего экзамена необходимо подать заявление с указанием изменённого уровня ЕГЭ по матема-



Будущие медицинские работники на экскурсии в больнице

тике в государственную экзаменационную комиссию. Предоставление подтверждающих документов не требуется.

Для выпускников допуском к ГИА является отсутствие академической задолженности, выполнение в полном объёме учебного плана, а также наличие «зачёта» за итоговое сочинение (изложение) или итоговое собеседование. В районе все выпускники 9-х классов (их 257 человек) прошли итоговое собеседование, выпускники 11-х классов (их 120 человек) написали итоговое сочинение и получили допуск к государственной итоговой аттестации.

Утверждено расписание ЕГЭ, ОГЭ. Основной период ЕГЭ начнётся 23 мая с экзаменов по географии, литературе и химии. У девятиклассников – с 21 мая с экзамена по английскому языку.

В течение учебного года учащиеся школ Казанского района участвуют в олимпиадах по различным предметам. По последним данным учащиеся района стали призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Наибольшее количество победителей и призёров – из Тюмени, Ишима, районов юга Тюменской области, в том числе и из Казанского района. Такие достижения – это итог упорной работы педагогов и школьников. Как удаётся достигать хороших результатов?

– Олимпиады и конкурсы являются важным механизмом выявления способных и талантливых детей. Школьники достойно представляют Казанский район на региональных и всероссийских конкурсах, олимпиадах, мероприятиях интеллектуального уровня. С 2016 года по настоящее время в региональную базу данных талантливых детей и молодёжи Тюменской области включены 153 учащиеся района. Подготовка к олимпиаде – это системная работа, в которую включается и базовая школьная подготовка по предмету, и дополнительная, например, кружки, факультативы, курсы по выбору, самоподготовка.

В районе поддерживают одарённых и талантливых детей.

С мая 2011 года утверждён грант главы Казанского муниципального района в сфере образования, спорта, культуры и искусства. За это время его получили 82 одарённых ребёнка.

– И ещё одна выдержка из выступления Президента России Владимира Путина: «Во всех школах страны развёрнута система профориентации. Ребята, начиная с 6-го класса, могут познакомиться с разными специальностями. Обращаюсь сейчас к ру-

ководителям предприятий, научных и медицинских центров: пожалуйста, приглашайте к себе школьников, пусть ребята посмотрят цеха, как мне предлагали в одной из моих поездок, музеи, лаборатории...»

Как организована профориентационная работа в школах? Насколько она эффективна?

– В рамках подготовки к будущей профессии в районе открыты профильные классы: агротехнологический (всего 3 класса: один – в Ильинской школе, два – в Новоселёвской, в них обучается 57 человек), педагогические классы (всего пять: в Ильинской школе – один класс, в Казанской – два и в Новоселёвской – два класса, в них обучается 54 человека). Медицинский класс открыт в Казанской школе, в нём обучается 13 учеников. Полицейские классы созданы в Казанской и Новоселёвской школах, в них обучается 20 учащихся.

С 1 сентября 2023 года во всех российских школах ввели Единую модель профессиональной ориентации. Она позволяет привлечь к активному выбору профессии учеников средних и старших классов. На таких занятиях школьники шестых – одиннадцатых классов еженедельно по четвергам в рамках курса «Россия – мои горизонты» знакомятся с различными профессиями, узнают о достижениях России в области науки и технологий, о современном рынке труда, перспективных профессиях и специальностях. Из всех школ района участником Всероссийского проекта ранней профориентации «Билет в будущее» стал 381 ученик. Школьники прошли сертифицированную диагностику, чтобы определить свои профессиональные склонности, изучили специальности в режиме онлайн и очно проходили профпробы на предприятиях района и области. В рамках проекта учащиеся побывали в разных организациях района – библиотеке, лесхозе, информационно-издательском центре «Наша жизнь» и прошли профпробы на базе Ишимского многопрофильного техникума в с. Казанском и г. Ишима.

В настоящее время выпускники школ нашего района работают в различных сферах и достигают высоких результатов. В 2023 году в высшие образовательные учреждения медицинского профиля поступило 35 человек, педагогическое – 12, МВД – 5, Министерство обороны – 4 человека. Это более половины из общего числа выпускников 2023 года.

Фото Тамары НОСКОВОЙ

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Сидеть без дела ей не по душе

На Большеярковской земле живёт много трудолюбивых и уважаемых людей. Среди них – Тамара Леонидовна Сухова, которая 5 мая отметит 85-й юбилейный день рождения.

Родилась Тамара в деревне Боровлянке в семье Леонида Степановича и Татьяны Степановны Аржиловских. У супругов родилось 13 детей, но из-за высокой детской смертности выжило только четверо. Отца в 1941 году призвали на фронт, а в ноябре 1942 года он погиб. Тамара окончила четыре класса Боровлянской школы, с пятого по седьмой класс вместе с деревенской ребятнёй пешком ходила на учёбу в Большие Ярки, с 8 по 10 класс – училась в Казанской школе, жила на квартире у родственников.

После школы Тамара стала работать в колхозе «Новая жизнь» в Боровлянке: была свинаркой, дояркой, учётчиком, почтальонкой.

В 1957 году вышла замуж за Александра Ивановича Сухова, который всю жизнь посвятил механизации – работал на тракторе, комбайне. Детей у четы Суховых не было.

В конце 70-х годов жители Боровлянки стали уезжать из деревни. Суховы и ещё несколько семей переехали в Большие Ярки. В колхозе имени Кирова Тамара Леонидовна работала учётчиком, диспетчером на МТМ, кассиром в центральной конторе. Семья содержала хозяйство, приусадебный участок. В 1992 году после продолжительной болезни глава семьи ушёл из жизни. Тамара Леонидовна более двух лет ухаживала за мамой,



Тамара Леонидовна Сухова – добрый и отзывчивый человек

которая прожила почти 100 лет. В настоящее время Тамара Леонидовна более четверти века живёт со вторым супругом – Лео Готфридовичем Райсихом. Вместе они поддерживают друг друга.

Уважаемая Тамара Леонидовна! Совет ветеранов поздравляет Вас с юбилеем, желает крепкого здоровья и мирного неба! Улыбайтесь чаще и не падайте духом. Всего вам доброго.

Т. ПАНИНА,
председатель совета ветеранов Большеярковского сельского поселения
Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

Долгожительница из Малых Ярков

Полине Александровне Дёминой 2 мая исполнилось 95 лет



Труженица тыла Полина Александровна Дёмина с секретарём Казанского РК КПРФ Людмилой Аксенниковой

Родилась Полина в деревне Зимица Казанского района в многодетной семье. Когда началась Великая Отечественная война, девочка исполнилось 12 лет. Отец ушёл на фронт, старшую сестру забрали в трудовую армию, среднюю – на торфяные разработки. Полине приходилось делить с братом 200-граммовый паёк хлеба. Отец вернулся с войны сильно израненный и прожил всего два года. С 13 лет Полина трудилась в свинарнике, потом работала дояркой, телятницей, пахала на коровах, возила воду и горючее для тракторов.

В 1960 году она вышла замуж за Ивана Дёмина. Вместе с мужем они переехали в деревню Малые Ярки. Здесь юбилярша проживает по сегодняшний день.

Полина Александровна работа-

ла дояркой 30 лет. Фотография этой порядочной и трудолюбивой женщины долгие годы висела на доске почёта в колхозе имени Кирова. Перед выходом на заслуженный отдых она трудилась на разных работах. Полина Александровна – мать двоих детей. К сожалению, дочь рано ушла из жизни. В настоящее время за бабушкой присматривает внучка Людмила, которая проживает рядом. Уважаемая Полина Александровна! Совет ветеранов поздравляет Вас с 95-летием и желает крепкого здоровья. Живите на радость внукам и правнукам, мирного Вам неба.

Т. ПАНИНА,
председатель совета ветеранов Большеярковского сельского поселения
Фото предоставлено Л. АКСЕННИКОВОЙ

